

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE FOMENTO

3775 *Corrección de errores en la Orden FOM/370/2010, de 15 de febrero, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertido error en la Orden FOM/370/2010, de 15 de febrero (BOE del 23) por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 17566, en el Anexo I, en la columna a la Denominación puesto de trabajo, donde dice: «Jefe Negociado N.16 (1089177)»; debe decir: «Jefe Negociado N.16 (4860799)».